
COLEGIUL NAŢIONAL AL ASISTENŢILOR SOCIALI 
 

PROCES-VERBAL 
al şedinţei Consiliului Naţional al Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali din România, 

încheiat astăzi, 6 mai 2022 
 
 Sedinţa ordinară a Consiliului Naţional s-a desfăşurat în data de 6 mai 2022, la hotel Rin 
Central din București (str. Traian, nr. 55A, sector 3), între orele 10.00 – 11.00.  

La şedinţă au fost prezenţi un număr de 28 de asistenţi sociali (27 reprezentanți în 
Consiliu, 1 membru observator) și 4 asistenți sociali au fost reprezentați prin împuterniciți, 
evidenţa nominală a participanţilor constituind anexă la prezentul proces-verbal.  

Vicepreşedintele Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali, Cristian Roșu constată 
întrunirea cvorumului şi dă citire convocatorului Şedinţei Consiliului Naţional. Se supune la vot 
aprobarea ordinii de zi, după cum urmează:  

a)  aprobarea raportului de activitate al Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali pentru 
anul 2021; 

b)  aprobarea raportului financiar pentru anul 2021; 
c) aprobarea cuantumului taxelor şi cotizaţiilor anuale obligatorii, necesare acoperirii 

cheltuielilor de funcționare și altor activități conexe, aferente anului 2022; 
d) altele. 
 

Cristian Roșu, vicepreşedintele Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali din România prezintă 
raportul de activitate al CNASR pentru anul 2021 și invită președinții Comisiilor operative ale 
CNASR să ia cuvântul. Cristian Roșu afirmă că activitatea Comisiei de cercetare a CNASR a fost 
foarte importantă în ultmii ani pentru că astfel am avut date concrete care au putut fi prezentate 
autorităților pentru discuții și propuneri. 
Florian Sălăjeanu, preşedintele Sucursalei teritoriale Sălaj Maramureş afirmă că pe viitor ar 
trebui să dăm mai multă prestanță întâlnirilor, cu o prezență mai solemnă și că numărul de 
aproape 11 de mii de membri este impresionant și imbucurător.  
Raportul de activitate al Colegiului este supus la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Cristian Roșu, vicepreşedintele Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali din România dă citire 
raportului financiar al CNASR pentru anul 2021 realizat de S.C. SERANO CONSULT S.R.L., societate 
autorizată  de C.E.C.C.A.R. Fil. Ilfov cu nr. 6407/2009 care ține evidența contabilă a CNASR.  
Florian Sălăjeanu, preşedintele Sucursalei teritoriale Sălaj Maramureş afirmă că ar fi utilă o 
persoană angajată care să se ocupe de fundraising.  
Felicia Andrioni, președintele Sucursalei teritoriale Hunedoara afirmă că ar fi util să fie angajată 
o persoană care să acceseze fonduri nerambursabile pe proiecte care să asigure activitatea 
CNASR. 
Arpad Mathe, președintele Sucursalei teritoriale Cluj întreabă dacă există o estimare a 
cheltuielilor și veniturilor. Cristian Roșu, Vicepreşedintele Colegiului Naţional al Asistenţilor 
Sociali din România răspunde că nu există o astfel de estimare pentru că membrii nu achită 
constant cotizațiile însă pe viitor se dorește a se ajunge la nivelul de a estima costurile și 
veniturile de desfășurare a activității CNASR. 
Raportul financiar al Colegiului este supus la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 
În continuare, Cristian Roşu, vicepreşedintele Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali din 
România prezintă cuantumul taxelor şi cotizaţiilor anuale obligatorii, necesare acoperirii 



cheltuielilor de funcționare și altor activități conexe datorate pentru anul 2022 şi menţionează că 
propunerea nu conţine modificări faţă de anul precedent.  
Este supusă discuțiilor obligativitatea plății cotizației de formele independente de exercitare a 
profesiei înființate de persoane care dețin certificat de încadrare în grad de handicap. 
Propunerile membrilor Consiliului Național al CNASR sunt: 

1. Formele idependente de exercitare a profesiei înființate de persoane care dețin certificat 
de încadrare în grad de handicap plătesc cotizație în cuantum de 120 lei  
Propunerea este supusă la vot – 1 vot este pentru introducerea acetei cotizații, 31 
împotrivă 

2. Formele idependente de exercitare a profesiei înființate de persoane care dețin certificat 
de încadrare în grad de handicap plătesc cotizație în cuantum de 50% din cât este acum 
(225 lei) cotizația pentru formele idependente  
Propunerea este supusă la vot – 2 voturi sunt pentru introducerea acetei cotizații, 30 
împotrivă 

3. Formele idependente de exercitare a profesiei înființate de persoane care dețin certificat 
de încadrare în grad de handicap sunt scutite la plata cotizației. 
Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu majoritate de voturi – 29 de voturi 
pentru, 3 voturi împotrivă. 

 
Cristian Roşu, vicepreşedintele Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali din România supune la 
vot documentul Normele privind cuantumul taxelor şi cotizaţiilor anuale obligatorii, necesare 
acoperirii cheltuielilor de funcționare și altor activități conexe datorate pentru anul 2022. Se 
aprobă cu unanimitate. 
 
Cristian Roşu, vicepreşedintele Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali din România 
mulțumește membrilor pentru prezență și declară ședința Consiliului Național al Colegiului 
Naţional al Asistenților Sociali închisă. 
Documentele supuse dezbaterii în cadrul sedinţei ordinare a Consiliului Naţional al Colegiului 
Naţional al Asistenţilor Sociali și evidenţa nominală a membrilor prezenţi sunt anexe la 
prezentul proces verbal de şedinţă. 
 
Prezentul proces verbal a fost redactat potrivit manuscrisului ședinței de astăzi, 6 mai 2022 de 
către Aida Boldeanu, având 2 (două) pagini tehnoredactate. 


